

---

## 1999年7月9日吴泽恒上达中共中央暨江泽民总书记、朱容基总理：

在书写这封信时，也许未容写完及送达我已身陷牢狱之中。然而秉抱一线希望，唯祷天道昭然，并非我为自身之生死安危所顾，而是情关华夏长安、万民生息！是故，恳请看完此信!!!

本人吴泽恒是中国生命科学学会发起人、名誉会长、北京华藏咨询中心董事长。七岁承尊师接引，皈依佛门，潜心佛学、兼证史鉴，佛门之自觉、觉他、觉行圆满之六度万行深植及髓，痴痴报国济民之心、尽於形寿。是故，不忍青灯虚度、唯图万民安泰、国治久安而愿舍此身躯。此志所系，致我于90年6月应邀上京为身患重病的徐向前元帅治疾，可喜疗效显著，即被中国气功科学研究会邀至清华大学讲课。其后果通过张震寰将军多次会同有关专家考核，于9月中国气功科学研究会决定由我负责对“癌细胞体外转移、小儿麻痹症及消化系统常见病，的科学临床实验，并亲赴江苏省邳县（现为邳州市）进行定点试验，由于成果较为显著，故本人所创之“华藏心法”被定为当时全国唯一科研功法，并于一些重点院校科研普教。

由于当时中国气功界鱼龙混杂、泥沙皆下，其中不乏假气功这之名，行敛财诈骗，甚至江湖流派皆混入其中，加上气功科学研究会领导层皆为行政领导，可谓对业务一窍不通。本人针对当时气功界之混乱而多次力陈改革方案，终未能说服众多领导。无耐之下，本人于同年7月30日在《中国中医药报》发表“东方定藏一气功的危机”一文，列举气功界之隐伏危机。随后，本人不愿与某些大师同流为任而辞去中国气功科研会职务，并于12月起发起“中国生命科学学会”。

本人凭着身上仅有的七角人民币而多方奔走，行禅化缘、讲学治病，一天仅吃一个面包送开水的日子有过，为省几块钱路费步行五十多里的日子有过，在北京火车站卖报并露宿街头的日子有过，为的是多存一些钱、多省一些钱，能够请某些官僚们吃一顿饭、送一份礼，能使一个既无油水可捞、又无权利可图的社团学术机构能够顺利批准成立。为的是避免气功界江湖化、帮派化、迷信化，而使百姓受骗、政府名誉受损，社会引起某些新的不安定因素，为的是让科学家的研究、管理，促进气功走上健康科学之路。历尽千难、饱尝冷暖，本人凭着佛门弟子的良知，百折不回的意志，最终感动了五百多名科学家的心。五百多名科学家联名签署发起，通过了中国科协、国家科委的学科论证，通过了国家民政部资格审查。历尽四年的筹备于九四年七月六日国家民政部批准成立中国生命科学学会，并于九五年五月十九日在人民大会堂召开成立大会。全国人大副委员长王光英及杨成武将军、中国科协、民政部、中国科学院及相关专家、学者达一百八十多人参加了大会。

中国生命科学研究会成立之后，本人即带着为筹备学会借贷的八十四万元务全身而退，将中国生命科学学会交给了国家、交给了有名有气的科学家管理，为的是还本人一个清白，筹备中国生命科学学会绝非求名求利。

从90年至今，本人在全国各地，高校传授华藏心法，讲授华藏心理论，治病助人，以自身所证所悟，历尽心血而创以“和谐统一”论及觉悟人生，完善人格、规范行为之理法，劝导众人

---

民造福、为国分忧、勉励众人是中华民族之昌盛而修持身受，其效应有目共睹，有关部门可从全国任何一家生命科学学会及华藏心法的学员得以核实。本人是如何在任何场合都倡导他们走自智自信、为国分忧、为民造福及安定社会的。

本人之所以这样做，完全是鉴于中国的官本位思想至今据占主导位置，情势必将导致一定程度的官民离心，百姓小民的情绪难以得伸，若此千里蚁穴不补，终有一日将溃。中国五千年的历史是一部血泪史，而作为任何一位求和平共进、国泰民安之炎黄子孙，皆不愿看到国家民族陷于困乱，而目前的全民信仰危机又不得不令人忧虑。在本人所接触的人群中，对社会不满情绪可谓人人皆有，且其中不乏党政要员，而对这些有不满情绪的人群施于形式化的政治教育，其效甚微，并有可能产生逆反心态。若此时施行既非党的纪律约束，又非官本位教条的框框，而是以另外一种普适性的人生哲理来引导他们如何完善人格、规范行为、觉悟人生、使其明确人生意义及奋斗目标。使他们抛弃自我自私的心态而服务于国家人民、这无疑对党的政策及法律法规成辅弼之助。

本人十年来的心血洒于大江南北，对社会稳定及提高人生觉悟、降低犯罪率和身心平衡健康产生了群体效应。当局只需到各地华藏学子中取证便可下结论。同时从本人所著几部拙作《生命的思索》、《生命科学与二十一世纪》、《论心》、《华藏法露》、《禅钟》中便可鉴华藏的所作所为。

痴痴众生梦，耿耿报国心使我不顾生死，在去年 11 月 20 日向中共中央、国务院暨江泽民总书记、朱容基总理上陈几点建议书。此书上达后，几乎每天北京华藏咨询中心都受到国家安全及公安部门的盘审，北京华藏中心的一些领导也相继受到上述部门的询查。从华藏中心的开展业务至所谓的政治目的，他们都很负责任及不厌其烦地查，当然我们也只得不厌其烦地答。可能应我在建议信上的结束语“自古在野言政者，多有不善之终”一说。虽落此终，本人也早以“生死何足惧，托体同山河”之心志自勉之！

鉴于近半年来，受到国家安全部门及公安部门的提示及警告，为免使他们误认华藏中心及本人别有用心及其他政治动机，为求生存及对所有学生及朋友负责，本人不得不倡导发起成立“华藏实业股份有限公司”以企业办社会作为公司发展方向，并以自然发起形式筹备股份公司。而在公司筹备的大会上，本人开宗明义地提出，本企业将致力于边远贫困地区的扶贫项目投资及主要吸纳下岗失业人员就业及创造就业机会，此为企业之主要发展方向，其中以高新科技作为发展龙头。此举能将华藏中心以原来的文化及咨询业务转向企业实体而避嫌之处，於国於民则利在以下若干：

一、开发边远贫苦地区的市场资源及其人力资源，同时有效利用其生产资源原料，此举不仅对贫困地区的人口提供就业机会，同时由于生产发展而创收。以此改善其生活环境，甚至致富，这对国家的扶贫政策必成辅弼之势。

二、在本企业有一定的成就和经验后，本企业将发起倡导其他企业共同参与此类项目，并在允许的情况下，成立制扶贫基金会，全部用于扶贫项目之中。

三、带头和鼓励社会互助互扶，共同致富之风气。无论任何社会层面问题，紧靠政策，国家

---

来解决是无法治本的。而最终应使全社会形成共同命运、同呼吸、互助互爱方能解决任何根本问题。

四、本企业是全国首家全部由自然发起人发起成立，若此路可通，政府将可通过立法来鼓励社会游资集中开发，使其资源再生。也即是鼓励将各人有限的资产集中起来，委托信任的人进行投资及管理，同时政府立法监管，这对目前的集团垄断资源及劳、资价值不均将提供某些平衡点，以避免贫富悬殊加剧及失业无业人口增加，而使社会失衡。二十一世纪的市场经济必将以民营做为主导，而此路值得我们探索。

本人倡导成立股份公司的愿望初衰即鉴於此！

正当公司处于紧锣密鼓的筹备过程中，参与华藏股份有限公司发起的山西太原、辽宁抚顺、江苏天长地区分别于 99 年 6 月 20 日，6 月 28 日遭到当地公安部门的查封。其中太原筹备人员马淑英、曹淑芳、抚顺筹备人员于广珍等三人分别于 99 年 6 月 20 日、6 月 29 日被当地公安机关拘留至今，其中拘留原因为非法集资及擅自发行股票。在公安机关封查相关单位及拘留筹备人员过程中，当地发起人都曾联名上书其省市领导，阐明各人都是自愿作为公司发起人参股成立公司，并非非法集资及发行股票。而他们所参认股金都分文不动的存入北京朝阳区光大银行“华藏实业股份有限公司（筹）”帐号，所有股金将全部作为公司注册本金，同时华藏实业股份有限公司也于 6 月 29 日取得国家工商局总局的名称核准。

当我们（华藏实业股份有限公司筹备组）得知上述地区发生此类情况时、想方设法向当地公安机关说明情况，请求核实性质及释放筹备人员，北京市公安局一处于 7 月 2 日冻结“华藏实业股份有限公司（筹）”设在朝阳区光大银行的帐号，冻结一千多家庭的全部股金一千九百多万元。

如此看来，这并非仅仅是某些方的执法错误问题了，连北京市公安局也采取了行动，这里面是我国的公司法有问题？还是我们发起成立股份公司有问题？还是别的莫须有的问题？无头无绪、无章无法，此事关系非同小可，关系到小民百姓的生存空间、关系到国家的经济政策及公司法规，也关系到是非公道。唯望中共中央暨江总书记、朱总理明鉴是非。

既然现时也已势成如此，是对是错，或是或非，唯望你们过部有关部门尽早了结此“案”，免使太原、抚顺二地筹备人员受牢狱之苦。若论有罪，其罪在我，他们只是受我连累，实属无辜，本人愿承担由我引起的一切责任。

此信若能上达，则本人也已将生死置之度外。唯望有关部门将本人及华藏的所作所为，或现时或在他们认为适当的时间，凭良心无虚无假的昭然于天下，以免我遭受世人唾骂，此愿足矣！

敬礼

北京华藏咨询中心 吴泽恒  
一九九九年七月九日